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Operatorul de apă-canal din Iași va 
construi o gospodărie de apă la 
Spitalul Regional de Urgență. 
Compania investește 520 de mii de 
euro din fonduri proprii pentru 
realizarea acestui proiect 

 
Încă de anul trecut, a fost făcut proiectul teh-

nic pentru verificarea terenului unde va fi con-
struită gospodăria de apă. Lucrările de Spitalul 
Regional de Urgență au demarat la începutul lunii 
aprilie 2024. Pentru acest spital este necesară 
construirea unei gospodării de apă separate. De-
ocamdată, la SRU, se lucrează la excavarea tere-
nului, iar finalizarea proiectului va fi în câțiva ani. 

ApaVital construiește o gospodărie de 
apă la Spitalul Regional de Urgență Iași 
Licitația a fost lansată pe SEAP, iar firmele au 

timp să depună ofertele până pe 12 iunie 2024. Va-
loarea contractului ajunge la suma de 2.593.994 
de lei, fără TVA, undeva la 520 de mii de euro. Ime-
diat după ce va fi semnat, vor începe lucrările din 
zona Moara de Vânt.  

„În proiect se propun măsuri de investiții pen-
tru extinderea sistemului de alimentare a muni-
cipiului Iași. Componentele proiectului sunt 

următoarele: 2 rezervoare supraterane pentru în-
magazinarea apei cu capacitatea de 1.500 mc fie-
care; stație de clorinare cu hipoclorit de sodiu cu 
capacitatea de 51.4 litri pe secundă; stație pom-
pare apă potabilă pentru alimentarea rezervorului 
Șorogari; Conducte în incintă și cămine de vane 
și golire; împrejmuire incintă și lucrări de amena-
jări exterioare; energie electrică și iluminat; in-
stalație de paratrăsnet”, este prezentat în 
proiectul tehnic. 

Conform proiectului făcut anul trecut, în zonă 
nu au fost găsite monumente sau situri arheolo-
gice. 

„Lucrările propuse se vor executa în intravila-
nul municipal Iași, zona Moara de Vânt (Podgoria 
Copou). Pe amplasamentul proiectului nu au fost 
identificate rețele edilitare care să necesite relo-
care sau protejare. Proiectul nu interferează cu 
monumente istorice de arhitectură sau situri ar-
heologice”, mai apare în documentație. 

Vor fi făcute verificări în teren 
Vor fi făcute săpături pentru turnarea unei 

fundații. Totuși, înainte de începerea efectivă a lu-
crărilor, terenul va fi verificat din nou. Este posibil 
ca în subteran să existe anumite construcții care 
trebuie protejate. Astfel, vor fi desemnați specia-
liști care vor face sondaje la fața locului. 

„Înainte de începerea execuției, beneficiarul 
împreună cu executantul lucrării vor convoca pe 
șantier delegați de la toate unitățile deținătoare 
de gospodării subterane și supraterane, cu ajuto-
rul cărora vor identifica și vor marca pe teren 
toate punctele de apropiere sau intersecție a tra-
seului lucrărilor proiectate cu rețele sau con-
strucții subterane existente în zonă și se vor 
stabili măsurile de siguranță necesare a fi luate 
pentru evitarea unor eventuale deranjamente sau 
accidente. Pentru depistarea gospodăriilor sub-
terane a căror poziție nu se cunoaște cu exacti-
tate se vor face sondaje manuale în prezența 
delegatului unității deținătoare de gospodării sub-
terane”, este stipulat în proiectul tehnic. 

SRU Iași va fi situat în zona Moara de Vânt, 
municipiul Iași, va fi organizat pe centre de îngri-
jire, grupate pe patologii înrudite și va avea 850 
de paturi de spitalizare continuă, 60 de paturi de 
urgență, 45 de paturi pentru spitalizare de zi, 70 
de cabinete ambulatorii, 19 de săli de operație, 
servicii avansate de imagistică, radiologie inter-
vențională, endoscopie, cardiologie intervențio-
nală și neuroștiinte.  

Gospodăria de apă va fi construită în a doua 
jumătate a acestui an la Spitalul Regional de Ur-
gență Iași. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital investește 520 de mii de euro 
la Spitalul Regional de Urgență Iași. 
Va fi construită o gospodărie de apă



EVENIMENT3 miercuri, 22 mai

Candidatul ADU pentru funcția de 
președinte al Consiliului Județean 
Iași, Petru Movilă, a prezentat 
proiectele de infrastructură 
ce ar putea fluidiza traficul 

 
Petru Movilă a transmis în cadrul unei întâlniri 

că prioritățile sale, în calitate de candidat pentru 
funcția de președinte al CJ Iași, vor fi proiectele 
necesare de ani de zile și care nu au fost făcute 
din cauza lipsei de interes pentru dezvoltare din 
partea actualelor și fostelor conduceri.  

Petru Movilă, candidatul ADU la 
Consiliul Județean Iași, despre 
soluțiile pentru fluidizarea traficului  
Candidatul la președinția Consiliului Județean 

Iași a transmis faptul că, în ultimii 4 ani, actuala 
conducere CJ nu a reușit decât să piardă timpul. 
Aceasta nu a reușit să realizeze decât 10 la sută 
din proiectele propuse la alegerile din 2020. 

„În ultimii 4 ani, actuala conducere a Consiliu-
lui Județean nu a reușit altceva decât să ne piardă 
timpul. Întreaga echipă PNL, de la Consiliul Jude-
țean Iași, nu a construit nici 10 la sută din zecile 
de proiecte promise în 2020: autogară modernă, 
acces la apă pentru toate localitățile din județ, 
acces la canalizare, cel puțin trei parcuri indus-
triale, parcuri tehnologice, reabilitarea integrală 
a spitalelor publice etc. Lista cu promisiuni e 
lungă, lista cu realizări, nu. Au promis, n-au făcut. 
Un singur proiect, pe spatele căruia îşi fac re-
clamă toţi, nu anulează faptul că, deşi suntem în 
2024, avem drumuri judeţene de pământ, iar am-
bulanţa face o oră din capătul judeţului. Ce să mai 
spun de faptul că stăm mai mult în maşină, la 
Podu Iloaiei, că pierdem peste şase ore pe drum 
până la Bucureşti sau că la Spitalul de Copii pierzi 
noţiunea timpului în UPU”, a declarat Petru Movilă, 
candidatul Alianța Dreapta Unită la Consiliul Ju-
deţean Iaşi. 

Petru Movilă: „Lucrurile sunt simple, 
un bun administrator face 
proiecte pentru oameni” 
Petru Movilă a transmis principalele proiecte 

de care județul Iași are nevoie pentru rezolvarea 
problemelor din trafic.  

„Lucrurile sunt simple, un bun administrator 
face proiecte pentru oameni. Să ajungem repede 
acasă pe drumuri bune, sigure, să putem comu-
nica cu instituțiile de oriunde, fără dosare şi hârtii 

în plus, mai puțin timp pierdut pe holurile spitale-
lor. Priorităţile mele pentru Iași sunt: fluidizăm 
traficul din județ, pentru a elimina marile blocaje 
rutiere - aeroport, Bucium, capăt CUG, Podu Iloa-
iei, Hârlău. Câștigăm timp acasă, nu-l petrecem 
în mașină. Finalizăm şoseaua de centură de trafic 
greu, pentru a scoate din oraş TIR-urile şi maşinile 
mari. Mutăm vama”, a mai spus Petru Movilă.  

Petru Movilă: „Transform 
în realitate trenul metropolitan” 
Petru Movilă a adăugat și faptul că din funcția 

de președinte al Consiliului Local va transforma 
în realitate proiectul trenului metropolitan.  

„Transformăm în realitate trenul metropolitan. 
Ajungem mai repede în Iaşi din Leţcani, Ciurea, 
Ungheni, Scânteia, Cristeşti, Holboca şi Podu Iloa-
iei. Autogară județeană. Ajungem mai repede din 
orice colț al județului în inima orașului. Condiții 
decente de călătorie, staţii moderne de aşteptare, 
acces rapid, program fix ca să știi exact când 
ajungi acasă. Drum nou spre aeroport. Dezvoltăm 
zona. Realizăm un masterplan de dezvoltare a 
zonei, care să includă şi un drum nou de acces, 
dinspre Aroneanu, pentru a facilita tranzitul de 
mărfuri şi accesul facil al pasagerilor. Fără ore 
pierdute în UPU. Nu mai pierdem ore în UPU de la 

Spitalul «Sf. Maria». Eficientizăm activitatea tu-
turor spitalelor din subordinea CJ Iaşi. Ajungem 
rapid şi în siguranţă la spital. Dezvoltăm reţeaua 
SMURD şi Ambulanţa Judeţeană. Construim sub-
staţii de ambulanţă, în puncte strategice din judeţ, 
ca ambulanţele să ajungă mai repede la cazurile 
grave. Salvăm vieţi. Spital de Boli Cardiovasculare. 
Alocăm fonduri pentru cel mai mare spital de Boli 
Cardiovasculare din Nord-Est. Nu e un moft, e o 
necesitate. Sănătate pentru comunitate. Creăm 
o rețea modernă pentru medicii de familie, cu ca-
binete moderne și subvenții. Înfiinţăm centre de 
permanenţă pentru asistenţă medical imediată. 
Instituție 24h/24h. Deschidem CJ pentru ieșeni 
24h din 24h. Depunere şi ridicare documente non-
stop, obținere online a tuturor documentelor. Ra-
cordare la apă, canal și gaz. Pentru că știm 
costurile pentru racordarea la utilități, sprijinim 
ieșenii să aibă acces la toate acestea gratuit. Cu-
rățăm Bahluiul şi Nicolina. În parteneriat cu Ape 
Prut, curăţăm ambele râuri pe raza tuturor loca-
lităţilor traversate de acestea”, a adăugat Petru 
Movilă.  

Petru Movilă, candidatul ADU la Consiliul Ju-
dețean Iași, a transmis soluțiile pentru fluidizarea 
traficului. Acesta a prezentat lista proiectelor de 
infrastructură realizabile în cel mai scurt timp.  

Alexandra MAISNER

Petru Movilă, candidatul ADU la Consiliul 
Județean Iași, soluții pentru fluidizarea 
traficului. Lista proiectelor de infrastructură 
ce pot fi realizate în cel mai scurt timp



EVENIMENT miercuri, 22 mai 4

Calvarul pentru șoferii 
din Iași continuă. 
Lucrările de asfaltare 
dintre liniile de tramvai 
vor mai dura două luni   

 
În an electoral și în plină campa-

nie, primarul Mihai Chirica a scos la 
stradă toate echipele din subordine, 
pentru a rezolva, în ultima sută de 
metri până la alegeri, problemele de 
pe străzile din Iași, pe care le-ar fi 
putut avea în vedere în mandat. De 
la începutul lunii mai 2024, se lu-
crează în zona Canta, unde se asfal-
tează între liniile de tramvai, iar 
șoferii merg bară la bară din cauza 
lucrărilor.   

Calvar pentru șoferii 
din Iași. Lucrările de 
asfaltare dintre liniile 
de tramvai continuă  
Edilul Iașului, Mihai Chirica, a 

transmis graficul de lucrări ce in-

clude asfaltarea între liniile de tram-
vai în următoarele 2 luni. Acesta a 
anunțat faptul că, pe segmentul de 
pe strada Silvestru până în capăt 
Canta, lucrările vor fi finalizate până 
la sfârșitul acestei săptămâni, însă 
vor continua pe strada Arcu, de la in-
tersecția cu strada Bacinschi, până 
la intersecția cu strada Gării.  

„Am avut o discuție recentă cu 
domnul director al Companiei de 
Transport Public, Cristian Stoica, 
continuăm lucrările în Canta până la 
finalizarea lor. De altfel, am accele-
rat un pic ritmul, ne-a ținut vremea 
ploioasă pe loc, dar am reușit să de-
pășim intersecția cu Sergent Grigore 
Ioan, inclusiv, cu reasfaltare com-
pletă și ne-am dus cu frezatul 
aproape de rond, de intrarea în 
capăt Canta. Era necesară această 
intervenție pentru că toate celelalte 
intervenții care le-am făcut nu prea 
și-au găsit rezultatul la trecerea 
peste iarnă. Deci, practic, de pe 

strada Silvestru, de la gară și până în 
capăt Canta, finalizăm în această 
săptămână, după care mutăm echi-
pele pe strada Arcu, de la intersecția 
cu strada Bacinschi, până la inter-
secția cu strada gării. Urcarea pe 
strada Arcu a fost făcută într-o 
noapte, săptămâna trecută”, a de-
clarat Mihai Chirica, primarul Iașului.  

Din cauza infrastructurii 
rutiere deficitare, 
transportul de mare tonaj 
a distrus străzile din Iași. 
Lucrările de asfaltare vor 
mai dura cel puțin două luni  
Din cauză că niciun proiect de 

infrastructură nu a fost realizat, în 
Iași, de edilul Mihai Chirica de 10 ani, 
de când ocupă funcția, în prezent, 
Primăria Iași cheltuie bani pentru 
reasfaltarea străzilor distruse de 
transportul de mare tonaj. 

„Mai avem lucrări de intervenție 
mai ample pe strada Bucium, care a 

fost distrusă mai ales de camioane 
la oprirea la semafor.  

S-a intervenit pe timpul nopții, 
vom veni cu asfaltarea tot pe timpul 
nopții. Acolo, putem lucra mult mai 
bine, temperaturile sper să ne per-
mită și să spunem că intervențiile 
majore s-au cam terminat.  

S-a terminat strada Mașinii și 
putem interveni pe strada Mitropolit 
Varlaam, este în graficul nostru de 
lucrări, cu refacerea completă a 
stratului de uzură, strada Iarmaroc, 
cu care închidem tot inelul spre Cro-
nicar Mustea și ne retragem definitiv 
din acea zonă, urmând să ne finali-
zăm lucrările pe zona Tătărași. 
Acesta este graficul propus pe ur-
mătoarele două luni”, a spus Mihai 
Chirica. 

Calvar pentru șoferii din Iași! Lu-
crările de asfaltare dintre liniile de 
tramvai vor fi finalizate la vară. Până 
atunci, traficul va fi infernal.  

Alexandra MAISNER

Calvarul pentru șoferii din Iași continuă. 
Lucrările de asfaltare dintre liniile de 
tramvai vor bloca traficul la gară
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Spitalul Clinic „Dr. C.I. Parhon” Iași cheltuie 
peste 300 de mii de lei pentru achiziția de apara-
tură pe loturi pentru dotarea specialității Medicină 
fizică și reabilitare. Firmele își pot depune ofertele 
până pe 23 mai 2024, 15.00.  

Ce aparatură medicală vrea să 
achiziționeze Spitalul Clinic 
„Dr. C.I. Parhon” Iași 
Spitalul Clinic „Dr. C.I. Parhon” Iași vrea să in-

vestească 308.400 de lei în dotarea unității medi-
cale cu aparate de radioterapie, mecanoterapie, 
electroterapie și fizioterapie. Contractul este 
împărțit în 5 loturi. Astfel, se dorește achiziționa-
rea de aparat de recuperare medicală, în valoare 
de 142.500 de lei, bandă de alergat cu senzori ,în 
valoare de 87.200 de lei, bicicletă ergometrică 
pentru care se va achita suma de 47.000 de lei. 
Spitalul Clinic „Dr. C.I. Parhon” Iași va achiziționa 
și masă de kinetoterapie, pentru care va plăti 
11.500 de lei, precum și stimulator de mers recu-
perare medicală, în valoare de 20.200 de lei.  

Unitatea medicală a plătit 
12 mii de euro pentru servicii 
de informare aparținători 
și feedback pacienți/angajați 
În luna ianuarie, Spitalul Clinic „Dr. C.I. Parhon” 

Iași a cheltuit peste 12 mii de euro pentru servicii 
de informare aparținători și feedback pacienți/an-
gajați. În acest sens, unitatea medicală a încheiat 
un contract, prin intermediul SEAP, cu firma SC 
Smart Call SRL. 

„Firma Smart Call oferă instituțiilor publice 
două Module: Modulul InfoSpital și Modul SMS Fe-

edback, prin intermediul cărora este posibilă in-
formarea aparținătorilor, conform Ordinului Minis-
trului Sănătății nr. 3670/06.12.2022, dar și de a 
obține un feedback de la pacienți sau aparținători 
după externare. Modulul INFOSPITAL a fost dez-
voltat pentru a veni în sprijinul unităților medicale 
de a se conforma noilor reglementări legislative 
introduse prin Ordinul Ministrului Sănătăţii Nr. 
3670/06.12.2022, cu privire la stabilirea progra-
mului de vizită în unităţile sanitare publice. Una 
dintre aceste reglementări se referă la obligativi-
tatea unităţilor sanitare de a elabora proceduri şi 
de a implementa un sistem de informare a aparţi-
nătorilor pacienţilor, care să permită ca la cel mult 
două ore de la internarea pacientului să fie comu-
nicate aparţinătorilor, telefonic sau prin SMS, la 
cerere, anumite informaţii despre pacient. Plat-
forma SMARTCALL asigură integrarea între mo-
dulul INFOSPITAL, cu ajutorul căruia se colectează 
datele de internare ale pacientului pentru a fi ofe-
rite aparţinătorului şi modulul CUSTOMER CARE, 
ce utilizează un sistem modern de Call Center, 
prin intermediul căruia comunicarea acestor in-
formaţii se realizează utilizându-se cele mai si-
gure şi avansate standarde tehnologice. De 
asemenea, consultanţii noştri asigură suportul 
necesar, instruind personalul desemnat și inter-
venind în momentul în care sunt întâmpinate di-
ficultăți în utilizarea platformei. Modulul SMS 
Feedback permite reprezentanților instituțiilor 
publice să: – configureze un chestionar pliat pe 
nevoile / serviciile specifice instituției (întrebările 
și răspunsurile se pot configura pentru a acoperi 
o arie cât mai mare a situațiilor ce se vor a fi ur-
mărite); chestionarul de satisfacție a pacienților 

prin modulul SMS Feedback va fi trimis lunar către 
externații din spitalizarea continuă acuți si cronici 
prin sms/ email; – selecteze, în funcție de tipul 
serviciului oferit (spitalizare continuă acuți, spi-
talizare de zi, ambulator și paraclinic), persoanele 
la care se trimite chestionarul prin SMS pentru 
completare; – prelucreze răspunsurile primite sub 
forma unor statistici, cu informații centralizate pe 
tipuri de servicii, servicii medicale, servicii adia-
cente, care să ofere o privire de ansamblu asupra 
serviciilor oferite; modul de utilizare a aplicației 
și modul de prelucrare a datelor permite păstra-
rea anonimatului cu privire la aprecierea calității 
serviciilor medicale și asigurarea bunului mers al 
activității la nivelul spitalului; – inițieze campanii 
de informare; – introducă / actualizeze baza de 
date cu persoanele care vor primi chestionarul 
prin SMS; – sa transmită chestionare in vederea 
obținerii de feedback de la angajaţi. Aplicația SMS 
– Feedback se poate interconecta cu aplicația 
HospitalNet a firmei Innovate Informational Te-
chnology. Această facilitate permite ca prin inter-
mediul aplicației SMS Feedback să se evalueze 
calitatea serviciilor medicale furnizate de către 
personalul din spital și de către unitatea sanitară 
în ansamblu. De asemenea, conducerea unității 
sanitare are posibilitatea să evalueze calitatea și 
eficacitatea serviciilor adiacente oferite de spital, 
ca de exemplu hrana, analizele medicale, dispo-
nibilitatea medicamentelor etc. și să identifice 
modalități de îmbunătăţire a serviciilor medicale. 
Accesul în aplicație se va face pe baza unui user 
și parolă generate de noi”, se arată în descrierea 
de pe SEAP. 

Codruța ȘOROAGĂ

Spitalul „Parhon” Iași investește peste 
300 de mii de lei pentru dotarea cu 
aparatură medicală! Firmele mai au doar 
două zile pentru a-și depune ofertele 
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Ieri, 21 mai 2024, a avut loc cea 
de-a doua ediție a Cursului practic 
de chirurgie oculoplastică pe model 
animal, manifestare desfășurată în 
cadrul Reuniunii Anuale a Oftalmolo-
gilor, care a ajuns, anul acesta, la 
cea de-a 60-a ediție. Cursanții au lu-
crat pe modele de oi și bovine cu 
lupe cu magnificație și sursă de lu-
mină atașată, precum și cu instru-
mentar de oftalmologie.  

Cea de-a doua ediție a 
Cursului de chirurgie 
oculoplastică 
Marți, 21 mai 2024, în Iași, a avut 

loc un eveniment care este unic în 
România! Este vorba despre cea de-
a doua ediție a Cursului practic de 
chirurgie oculoplastică, manifestare 
desfășurată în cadrul Reuniunii 
Anuale a Oftalmologilor, care a 
ajuns, anul acesta, la cea de-a 60-a 
ediție.  

Echipa directorilor de curs este 
alcătuită din prof. dr. Camelia Bog-
dănici, asist. univ. dr. Anisia Alexa, 
șef. lucr. Nicolae Ghețu, drd. Călina 
Sandu, alături de echipa de medici 
voluntari organizatori, formată din 
dr. Ganea Cosmin, dr. Roxana Ciuntu, 
dr. Ioana Purice, dr. Marina Gavrilaș, 
dr. Marta Croitoiu, dr. Ana Picio-
roagă, dr. Andreea Ciolacu, dr. Do-
nica Vlad, dr. Alexandru Stoian și dr. 
Liviu Damian.  

Cei 24 de participanți au lucrat 
pe modele de oi și bovine cu lupe cu 
magnificație și sursă de lumină ata-
șată, dar și cu instrumentar de oftal-
mologie, care a intrat în posesia lor 
la încheierea cursului.  

„Este un proiect pilot, ne aflăm la 
cea de-a doua ediție a cursului de 
chirurgie oculoplastică. Scopul 
acestui curs care este non-profit, 
este să ne întâlnim cu tinerii medici 
și să împărtășim tehnicile pe care le 
cunoaștem cel mai bine. Este greu 
să găsești un mentor în domeniul 
chirurgiei oculoplastice, astfel că ne 
mentorăm unii pe alții. Este un curs 
pe modele animale și ne dorim să îi 
învățăm pe cursanți pașii didactici 
cu o foarte mare atenție, înainte de 
a începe să facă intervențiile chirur-
gicale pe oameni. Este un ghidaj, ca 
și atunci când copilul învață să scrie, 

noi suntem la primii pași, suntem 24 
la număr”, spune asist. univ. dr. Ani-
sia-Iuliana Alexa, medic primar of-
talmolog.  

Reuniunea Anuală a 
Oftalmologilor a ajuns 
la cea de-a 60-a ediție  
Astăzi, 21 mai 2024, are loc des-

chiderea oficială a Reuniunii Anuale 
a Oftalmologilor. Evenimentul ajuns 
la cea de-a 60-a ediție este cea mai 
veche manifestare medicală din Ro-
mânia.  

„A început cea de-a 60-a mani-
festare a Reuniunii Anuale a Oftal-
mologilor. Deja am avut un workshop 
pentru rezidenți, iar astăzi (n.r. - 21 
mai) se desfășoară un curs practic 
de chirurgie oculoplastică. Este o 
noutate introdusă de anul trecut 
pentru România, suntem singurul 
centru universitar care pregătește 
un astfel de curs atât pentru medicii 
rezidenți, cât și pentru medicii pri-
mari. Mâine (n.r. - 22 mai), vom avea 
o deschidere oficială a evenimentu-
lui la Piatra Neamț, pentru că Reu-
niunea Anuală a Oftalmologilor a 
început la Piatra Neamț. De joi, vom 
continua din nou la Iași, unde vom 

avea manifestările propriu-zise, cu 
tot ce înseamnă patologie oftalmo-
logică, cu o serie de cursuri, simpo-
zioane, cu noutăți în ceea ce 
înseamnă inteligența artificială în 
oftalmologie, deci viitorul”, declară 
prof. dr. Camelia Bogdănici, șefa Cli-
nicii de Oftalmologie a Spitalului 
„Sfântul Spiridon” Iași. 

Prof. dr. Camelia Bogdănici, șefa 
Clinicii de Oftalmologie a Spitalului 
„Sfântul Spiridon” Iași, a transmis 
faptul că anul acesta vor participa 
medici specialiști din mai multe țări.  

„Anul acesta, se intitulează 
această reuniune «Trecut, prezent și 
viitor», astfel încât vorbim despre 
trecut în Piatra Neamț, vorbim des-
pre prezent la Iași și bineînțeles că 
pregătim viitorul. Avem invitați din 
Israel, Germania, Ungaria și Repu-
blica Moldova. Este cea mai veche 
manifestare medicală, 60 de ani 
spune ceva și are tradiție, oftalmo-
logii iubesc Iașul în mod deosebit, iar 
partea științifică a avut un nivel înalt. 
Avem peste 500 de invitați, suntem 
aproape jumătate de oftalmologii 
din România”, a adăugat prof. dr. Ca-
melia Bogdanici, șefa Clinicii de Of-
talmologie a Spitalului „Sfântul 

Spiridon” Iași.  
Dr. Roxana Ciuntu a transmis 

faptul că chirurgia oculoplastică ca-
pătă tot mai mult valențe estetice.   

„Aflat la cea de-a doua ediție, 
Cursul practic de chirurgie oculo-
plastică este un proiect pilot în Ro-
mânia, ce are drept scop formarea 
unei comunități de medici pasionați 
de chirurgia oculoplastică, o nișă a 
chirurgiei oftalmologice specializată 
în tratamentul malpozițiilor palpe-
brale, al tumorilor palpabrale, în re-
construcția perioculară după 
traumatisme sau în context oncolo-
gic. De asemenea, chirurgia oculo-
plastică capătă tot mai mult valențe 
estetice, precum blefaroplastia. 
Cursul de astăzi (n.r. - 21 mai) este un 
curs cu participare națională, din 
toate colțurile României, dar și inter-
națională, din Germania și Republica 
Moldova. Este o onoare să se reu-
nească, la Iași, oftalmologi și chi-
rurgi plasticieni, ca dovadă a 
colaborării multidisciplinare în vede-
rea investiției în educația chirurgi-
cală a tinerilor medici”, a spus dr. 
Roxana Ciuntu referitor la cursul de 
chirurgie oculoplastică.   

Ștefana ȘOVEA

În Iași, a avut loc un curs inedit de chirurgie oculoplastică: 
„Este o noutate pentru România, suntem singurul centru 
universitar care pregătește un astfel de curs”
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Evaluările Naţionale pentru elevii claselor a II-
a, a IV-a şi a VI-a au început în urmă cu o săptă-
mână, iar primii care au susținut probele sunt cei 
care termină clasa a II-a. Cei aflați la finalul clasei 
a IV-a au început ieri, 21 mai 2024, iar astăzi, 22 
mai 2024, susțin proba la Matematică. Elevii de 
clasa a VI-a vor avea prima probă a evaluării pe 
28 mai. 

7007 elevi ieșeni au susținut 
proba la Limba și literatura română  
Ieri, 21 mai 2024, elevii din clasa a IV-a au sus-

ținut proba la Limba și literatura română pentru 
examenul de Evaluare Națională. Reprezentanții 
ISJ Iași au transmis faptul că din cei 7.372 de elevi 
ieșeni de clasa a IV-a care sunt așteptați la testări, 
la prima probă au fost prezenți 7007, ce reprezintă 
un procent de 95 la sută. „Din cei 7.372 de elevi de 
clasa a IV-a, au fost prezenți, astăzi (n.r. - 21 mai), 

la prima probă, 7007 elevi, respectiv 95 la sută”, 
spune Antonina Bliorț, purtător de cuvânt al ISJ 
Iași.  

Astăzi, 22 mai 2024, elevii ieșeni susțin proba 
la Matematică, iar joi, 23 mai 2024, vor avea proba 
la Limba maternă. Elevii claselor a VI-a vor su-
sţine, pe 28 mai, proba la Limbă şi comunicare, iar 
pe 29 mai – la Matematică şi Ştiinţe ale Naturii. 

Durata de desfășurare 
a Evaluărilor Naționale 
Durata de desfășurare a Evaluărilor Naționale, 

conform Metodologiei de organizare și desfășu-
rare a Evaluărilor Naționale la finalul claselor a II-
a, a IV-a și a VI-a, este după cum urmează: 30 de 
minute pentru fiecare test administrat la Evalua-
rea Națională clasa a II-a, 60 de minute pentru fie-
care test administrat la Evaluarea Națională clasa 
a IV-a și 60 de minute pentru fiecare test admi-

nistrat la Evaluarea Națională clasa a VI-a. 
Rezultatele individuale obținute nu se afi-

șează, nu se comunică public și nu se înregis-
trează în catalogul clasei. 

Testele pentru evaluări se elaborează astfel 
încât să fie formulate clar, precis și în strictă con-
cordanță cu programele școlare în vigoare pentru 
fiecare disciplină de studiu și să aibă un nivel 
mediu de dificultate. Formatul este asemănător 
cu cel al evaluărilor internaționale. 

Elevilor aparținând minorităților naționale, 
care au urmat cursurile în limba maternă, li se asi-
gură testele de matematică atât în limba în care 
au studiat, cât și în limba română. 

Potrivit Metodologiei de organizare şi des-
făşurare a Evaluărilor Naţionale la finalul claselor 
a II-a, a IV-a şi a VI-a, testele vor fi susținute în 
timpul orelor de curs, în funcţie de programul fie-
cărei unităţi de învăţământ. 

Ștefana ȘOVEA

Evaluare Națională 2024, 
clasa a IV-a! Astăzi, elevii 
susțin proba la Matematică
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Profesorul universitar ieșean 
Victor Hagiu trece printr-o adevă-
rată dramă după ce sediul celor 
două firme pe care le deține a fost 
inundat de către proprietarul apar-
tamentului de deasupra lui, care 
este chiar consulul onorific al Mada-
gascarului. Romain René Marco 
Schall-Schwertz a fugit din România, 
iar în cinci ani de zile nu s-a prezen-
tat niciodată în instanță.  

Un profesor universitar din 
Iași trăiește o dramă de 
câțiva ani, din cauza 
consulului onorific 
al Madagascarului 
Prof. univ. dr. ing. Victor Hagiu, 

în vârstă de 82 de ani, trece printr-o 
adevărată dramă. Totul a pornit în 
2019, când spațiul în care își au se-
diul cele două firme a fost inundat. 
Societatea SENTIS SRL are ca obiect 
de activitate realizarea lucrărilor de 
instalații sanitare, de încălzire și de 
aer condiționat, iar firma GEMANIC 
SRL are ca obiect de activitate rea-
lizarea lucrărilor de construcții a clă-
dirilor rezidențiale și nerezidențiale.  

Spațiul situat pe str. Agatha Bar-
sescu, nr. 6, a fost inundat după ce 
proprietarul imobilului de deasupra, 
Romain René Marco Schall-
Schwertz, consulul onorific al Mada-
gascarului, a despărțit ilegal 
apartamentul pentru a construi 
două garsoniere. 

„În anul 1995, am cumpărat un 
spațiu într-o clădire care este decla-
rată monument istoric. În anul 2015, 
persoana care avea spațiul de de-
asupra mea, l-a vândut lui Romain 
René Marco Schall-Schwertz, care 
nu a venit în România să admire țara, 
ci a venit pentru a face afaceri. 
Apartamentul de 90 mp l-a împărțit 
de capul lui, în două garsoniere, fără 
a avea autorizație de construcție. În 
acel moment, în anul 2019, când a 
făcut ilegal lucrările, mi-a inundat 
spațiul unde este sediul firmei mele. 
L-am dat în judecată, iar niciodată 
nu s-a prezentat în instanță”, spune 
prof. univ. dr. ing. Victor Hagiu. 

Consulul a fugit 
din România 
În urma inundației, în spațiul deț-

inut de profesorul universitar, apa 
era de aproximativ zece centimetri, 
moment în care toate actele celor 
două firme au fost distruse, dar și 
aparatura tehnică. Societățile au in-
trat în inactivitate, angajații au ple-
cat la muncă în străinătate, unde 
și-au deschis propriile firme, iar 
prof. univ. dr. ing. Victor Hagiu tră-
iește într-un calvar de atunci.   

„În 2021, a vândut spațiul de sus, 
iar eu, din 2019, am acest necaz, am 
rămas cu beleaua, am tot spațiul 
distrus, toate actele firmelor mele, 
mi-au plecat, în acel moment, toți 
angajații pentru că firma a intrat în 

inactivitate. Pentru mine este o 
dramă infernală, eu am avut un per-
sonal foarte calificat, aveam anga-
jați pe care i-am luat din băncile 
facultății, eu fiind profesor universi-
tar, studenții care vedeam că au un 
potențial i-am luat alături de mine și 
pot spune că nu le dădeam un sala-
riu bun, le dădeam un salariu foarte 
bun și erau mulțumiți, dar dacă mi-
au fost distruse toate actele conta-
bile, normal că ei au plecat în 
străinătate, unde și-au deschis pro-
priile firme”, mai spune prof. univ. dr. 
ing. Victor Hagiu.  

Apropiații lui Romain René 
Marco Schall-Schwertz ne-au trans-
mis faptul că acesta a fugit din țară 
din cauza procesului deschis de 
către prof. univ. dr. ing. Victor Hagiu.  

„Din câte am auzit, a fugit din 
țară din cauza procesului pe care îl 
are cu domnul Hagiu”, a declarat o 
cunoștință de-a consulului onorific 
al Madagascarului.  

Munca de peste 20 de ani a pro-
fesorului universitar a fost distrusă. 
Acesta a declarat faptul că este 
stresat încă din momentul în care i-
a fost inundat spațiul.  

„Aici nu se poate desfășura ni-
ciun fel de activitate, deoarece este 
un aer care poate afecta grav sănă-
tatea oamenilor, din cauza mucega-
iului. Spațiul trebuie neapărat 
igienizat, care este un proces destul 
de complicat. Este groaznic prin ce 

trec, am și eu o vârstă, sunt foarte 
stresat din cauza că trebuie să fiu 
prezent mereu la termen în instanță 
și nu mai spun cât de tare mă afec-
tează faptul că acest infractor mi-a 
distrus munca de peste 20 de ani. 
Până nu se încheie procesul, în pre-
zent, ne judecăm la Curtea de Apel, 
eu nu pot închide firma, deși nu mai 
este în activitate, tot am de plătit 
taxe, deci nu mai vreau să se mai 
lungească acest proces. Lui oricum 
i s-a făcut dosar penal pentru că a 
modificat spațiul dintr-o clădire de-
clarată monument istoric”, adaugă 
profesorul universitar Victor Hagiu.  

Reporterii BZI au luat legătura cu 
Carmen Beatrice Dumitriu, avocata 
lui Romain René Marco Schall-
Schwertz, care a refuzat să trans-
mită detalii.  

„Dar de unde ați aflat că eu îl re-
prezint? Pentru mine contează atâta 
timp cât eu sunt avocat, cred că știți 
că reprezentarea este confidențială. 
Eu nu vă pot da niciun fel de detalii. 
Nici nu pot să vă confirm”, spune 
Carmen Beatrice Dumitriu.  

Daunele produse în urma inun-
dației sunt de aproximativ 22.000 de 
euro, conform expertizelor.  

„Au fost stabilite daune pentru 
împiedicarea utilizării bunului din 
expertizele tehnice, de aproximativ 
10.000 de euro, precum și încă 11.000 
de euro pentru reparații, inclusiv 
igienizarea spațiului, cum a stabilit 
Direcția de Sănătate Publică Iași.  

„Am cerut și eu daune morale de 
5.000 de euro, însă nu sunt accep-
tate. Încă din anul 2019 ,eu i-am tri-
mis scrisoare lui Romain René Marco 
Schall-Schwertz, să discutăm civili-
zat, însă nici nu a avut bunul simț să 
răspundă. Timp de doi ani de zile, 
nici el, nici măcar un avocat nu s-au 
prezentat în instanță, iar mâine (n.r. 
- 22 mai) eu mă prezint cred că la cel 
de-al 21-lea termen”, mai spune pro-
fesorul universitar Victor Hagiu.  

Reporterii BZI au încercat să 
sune la sediul Cancelariei Consula-
tului General Onorific al Republicii 
Madagascar în România, însă nume-
rele nu sunt valide. Rămâne de văzut 
ce vor stabili judecătorii de la Curtea 
de Apel Iași.  

Ștefana ȘOVEA

Consulul onorific al Madagascarului a dat o țeapă de 
proporții la Iași și a dispărut. Un profesor universitar 
s-a ales cu o proprietate din centru distrusă



SOCIAL9 miercuri, 22 mai

Ștefan Bercaru, un preot caterisit în urmă cu 
mai bine de zece ani, a iscat un scandal în cimiti-
rul din Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași. 
Acesta a încercat să intre peste preotul paroh Iu-
lian Andrei, însă a fost împiedicat de jandarmi, dar 
și de angajații unei firme de pază.  

Scandal cu jandarmi 
și poliție, într-un cimitir din Iași: 
„Nu am ajuns la nicio înțelegere” 
An de an, cu prilejul sărbătorii Sfinților Împă-

rați Constantin și Elena, în cimitirul din localitatea 
Bohotin, comuna Răducăneni, are loc pomenirea 
celor adormiți. Ștefan Bercaru, fost preot paroh, 
și-a dorit să slujească în intervalul orar 7.00-10.00, 
deși în același timp în cimitir se afla și preotul 
paroh Iulian Andrei. Preotul caterisit a fost oprit 
de la slujire până ce parohul a terminat serviciul 
divin.  

„Eu am intrat în cimitir la 7.00, dar m-au scos 
cei de la pază cu forța afară. Ei nu au niciun drept 
să intervină, ci doar atunci când cineva provoacă 
scandal, în rest, nu au acest drept. Eu sunt pre-
ședintele Asociației Credința Străbună, cu funcția 
de preot, am același drepturi ca slujitorii din orice 
alt cult religios. Dumnealor încalcă o lege. Îmi so-
licită aprobare pentru a intra în cimitir, dar eu nu 
am aprobare pentru asta. Sunt ani de zile de când 
mi se pune piedică pentru a pătrunde în cimitir. 
Normal că totul se rezumă la bani, dacă preoții s-
ar limita doar la salariul lor și să nu mai ia bani la 
slujbele religioase, atunci nu știu dacă ar mai des-

chide cineva poarta cimitirului, dar este goana 
după bani, de a agonisi cât mai mult. În anii de 
preoție pe care i-am avut, din 1983 și până acum, 
nu am atins o dată mâna să iau bani, ci, dacă îmi 
punea cineva în buzunar, ziceam «bogdaproste». 
Eu nu am venit aici pentru un drept care la ora ac-
tuală îmi este încălcat. Eu am voie să intru în ci-
mitir la orice oră. Am fost chemat cu preotul Iulian 
Andrei la Jandarmerie, cred că am discutat 3 cea-
suri, dar nu am ajuns la nicio înțelegere”, a decla-
rat Ștefan Bercaru.  

Ștefan Bercaru a putut intra în 
cimitirul din Bohotin după 
terminarea programului pomenirilor 
rânduite canonic în parohie 
Deși i s-a permis accesul în cimitir, Ștefan 

Bercaru a fost nemulțumit, susținând că localnicii 
își doresc să li se sfințească pomenile dimineață. 
Preotul caterisit a așteptat ore bune la intrarea în 
cimitir, crezând că poate va reuși să înduplece pa-
rohul să-i permită și lui să slujească mai repede. 
Trebuie precizat că cimitirul este administrat de 
Consiliul Parohial și că, în anul 2023, lui Ștefan 
Bercaru i s-a permis să slujească fie înainte, fie 
după terminarea programului pomenirilor rân-
duite canonic în parohie. 

„Mă lasă să intru după ce termină el de slujit, 
dar oamenii sunt bolnavi, veniți de departe, ei vor 
să le slujești de dimineață, nu te așteaptă pe tine 
până la amiază”, a adăugat Ștefan Bercaru.  

Mulți dintre enoriașii din Bohotin sunt nemul-
țumiți de faptul că Ștefan Bercaru continuă să 
slujească, deși sunt ani buni de când a fost cate-
risit.   

„De ce mai slujește, dacă a fost caterisit, doar 
ca să facă scandal, așa a făcut mereu”, a precizat 
o enoriașă revoltată. 

„Ei se ceartă de la bani, știu deja care familie 
dă mai mult și de la asta începe scandalul. Dacă 
Ștefan Bercaru nu slujește, o să ne slujească pa-
rohul”, a precizat o altă enoriașă.  

Ștefan Bercaru a fost hulit de o parte dintre 
enoriași.  

„Să stea la poartă ca un cățeluș, dacă i-au plă-
cut fetele și banii”, a spus un alt enoriaș.  

Preotul Iulian Andrei i-a dat voie să slujească 
și lui Ștefan Bercaru, dar după ce și-a terminat 
programul.  

„Când termin eu de slujit, o să-l las și pe dânsul 
în cimitir, nu sunt absurd. Pe la 10.30-11.00, eu ter-
min de slujit, iar apoi poate intra dânsul să slu-
jească la persoanele care doresc”, a precizat 
preotul Iulian Andrei.  

Ștefan Bercaru știa programul după care ur-
mează să slujească preotul paroh și putea alege 
să intre în cimitir după terminarea programului 
pomenirilor rânduite canonic în parohie. Acest 
lucru nu s-a întâmplat, astfel că la intrarea în ci-
mitirul din Bohotin, comuna Răducăneni, județul 
Iași, s-a iscat un scandal care a fost aplanat de 
polițiști și jandarmi. 

 Codruța ȘOROAGĂ

Scandal cu jandarmi și poliție, într-o comună din 
Iași! Un preot caterisit a încercat să intre cu forța 
în cimitir, dar a fost hulit de enoriași: „Să stea la 
poartă ca un cățeluș, dacă i-au plăcut fetele”
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Doi polițiști au salvat un ieșean ce 
era întins pe o bancă dintr-o stație de 
autobuz. Bărbatul a căzut deodată, 
iar ceilalți călători au cerut imediat 
ajutorul oamenilor legii 

 
Pe 20 mai 2024, doi polițiști locali au văzut un 

bărbat care a căzut subit într-o stație de autobuz, 
din cartierul Bularga. Ieșeanul de 62 de ani avea 
dureri în piept și a cerut disperat ajutorul oame-
nilor. În urma intervenției, acesta a fost transpor-
tat la spital, unde a fost tratat. 

Un ieșean a fost salvat de polițiști 
Polițistul Dănuț Enache se afla împreună cu 

colegul său, Daniel Fronea, în patrulare, prin car-
tierul Bularga. Imediat după ce au ieșit cu mașina 
de la sediul Poliției Locale Iași, au observat cum 
un bărbat de 62 de ani, C.V., a căzut deodată. Ie-
șeanul acuza dureri în piept și nu putea respira. 

„Luni, în jurul orei 11.00, eram cu colegul meu, 
Daniel Fronea, patrulam în teren și am fost che-
mați la bază, pentru a duce niște documente și să 

primim noi instrucțiuni. Pe la ora 12.00, am ieșit 
din sediu și am plecat din nou cu mașina în pa-
trulă, prin oraș. Imediat cum am ieșit de la Secția 
de Poliție nr. 5 din Bularga, am observat pe partea 
opusă, în stația de autobuz de la CTP, că era un 
bărbat pe bancă. Deodată, acesta s-a lăsat pe 
spate și a căzut imediat în lateral, pe bancă. Ne 
gândeam că este un om care a consumat băuturi 
alcoolice. Ne-am dat seama că s-a întâmplat ceva 
și trebuie să intervenim. În stație, mai erau doi oa-
meni care s-au speriat de ce s-a întâmplat și ne 
făceau semne disperați să venim”, povestește 
Dănuț Enache, polițist local din Iași. 

Polițiștii i-au acordat primul ajutor și au che-
mat imediat o ambulanță.  

„Imediat, am mers în stație și am constatat că 
bărbatul avea probleme, nu putea să respire și re-
simțea o durere în piept. Deși era afectat, a reușit 
să comunice cu noi și să ne spună faptul că are o 
problemă cardiacă și ia un tratament. Cineva din 
stație a mers să ia o sticlă de apă, iar noi i-am 
acordat primul ajutor, cum am reușit. Până la 
urmă, nu suntem cadre medicale specializate, 

însă am intervenit cum știam noi mai bine ca să 
ne asigurăm că nu se întâmplă vreo tragedie. Am 
chemat imediat un echipaj medical, care l-a pre-
luat pe bărbat spre Spitalul «Sf. Spiridon». Indi-
ferent cine ar fi fost, în astfel de cazuri trebuie să 
intervenim și să ne facem cât mai bine treaba”, a 
mai spus Dănuț Enache. 

Pacientul a fost tratat la spital 
După ce a fost transportat la spital, bărbatul 

de 62 de ani a fost tratat de medici. Acesta con-
sumase băuturi alcoolice, lucru ce i-a amplificat 
starea. Totuși, asta nu înseamnă că gestul agen-
ților nu este de apreciat, deoarece au ajutat o per-
soană care avea nevoie de îngrijiri medicale. 

„Pacientul a ajuns policontuzionat, căzut în 
stradă, cu etilism acut și sindrom anemic”, a pre-
cizat prof. dr. Diana Cimpoeșu, purtător de cuvânt 
Spitalul „Sf. Spiridon” Iași. 

Ieșeanul salvat de polițiști se află în afara ori-
cărui pericol după ce a fost consultat de medicii 
de la spital. 

Petronel ȘTEFAN

Un ieșean a fost salvat de polițiști după ce s-a 
prăbușit subit într-o stație de autobuz. Bărbatul 
a cerut disperat ajutor de la trecători: „Când l-am 
văzut întins, ne-am dat seama că este grav”
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După cumplitul accident rutier de 
lângă Iași au rămas urme ce dau fiori 
reci celor care trec prin zonă. 
Zeci de candele ard neîncetat acolo 
unde cei trei tineri motocicliști au 
murit. Nici până acum nu este  
clar cine este vinovat de producerea 
accidentul rutier 

  
Au trecut câteva zile de la tragedia care a în-

doliat trei familii. La Codăești, acolo unde s-au 
stins George, Ionela și Irinel, cei trei motocicliști, 
candelele ard neîncetat. Printre bucăți de motor 
și iarbă arsă se văd urmele tragediei. Autoturis-
mul implicat în accident nu a fost mutat, iar kilo-
metrajul s-a oprit la 100 de kilometri pe oră. Nu 
este o regulă ca viteza indicată să fie cea corectă, 
dar, în orice caz, impactul dintre motociclete și 
autoturism a fost extrem de violent. Ionela, pe 
același motor cu iubitul ei, George, iar Irinel era 
singur. O ipoteză luată în calcul de polițiștii vaslu-
ieni care anchetează cazul este următoarea: unul 
dintre motocicliști ar fi intrat în depășirea celui-
lalt, însă a pătruns pe contrasens și a intrat în co-
liziune cu autoturismul condus de o femeie de 19 
ani, din Codăești. Ulterior, și cel de-al doilea mo-

tociclist ar fi intrat în coliziune. În urma impactu-
lui, din cauza benzinei scurse din rezervoarele 
motocicletelor a izbucnit un incendiu. Unul dintre 
motocicliști a fost cuprins de flăcări. 

Urmele cumplitului accident rutier de 
lângă Iași sunt analizate de polițiști 
Polițiștii au deschis un dosar penal, pentru a 

stabili cum s-a produs accidentul și cine este vi-
novat.  

„La data de 19 mai 2024, ora 16.12, Poliția Mu-
nicipiului Vaslui a fost sesizată, prin apel SNUAU 
112, cu privire la producerea unui eveniment rutier 
pe drumul național DN 24, în comuna Codăești, ju-
dețul Vaslui, soldat cu victime omenești. În eve-
nimentul rutier au fost implicate trei vehicule, 
două motociclete înregistrate în județele Sibiu și 
Galați, precum și un autoturism înmatriculat în ju-
dețul Vaslui, condus de o tânără de 19 ani, din co-
muna Codăești, județul Vaslui. În urma 
evenimentului rutier a rezultat decesul a trei per-
soane, respectiv a celor doi conducători de mo-
tocicletă, în vârstă de 27 și 35 de ani, din județele 
Galați și Iași, precum și a unei femei de 25 de ani, 
din Galați, pasager pe motocicletă. Conducătoa-
rea auto a fost testată alcoolscopic, rezultatul 

fiind negativ. Polițiștii rutieri continuă cercetările, 
în vederea stabilirii cu exactitate a împrejurărilor 
producerii evenimentului rutier și dispunerea mă-
surilor legale, în cauză fiind întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă”, au precizat reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean Vaslui. 

Cei doi iubiți vor fi 
înmormântați împreună 
Vă reamintim că George Vîlcu lucra în Iași, ca 

frizer. De câțiva ani, avea o relație cu Ionela Ber-
cea, iar vara aceasta urmau să aibă nunta. Vineri, 
în Iași, ar fi trebuit să se adune zeci de prieteni și 
membri ai familiilor celor doi pentru oficierea cu-
nuniei civile. Se vor aduna, dar nu pentru cununie, 
ci pentru înmormântare. George avea 27 de ani, 
iar Ionela 25 și amândoi locuiau în Târgu Bujor, Ga-
lați. Se știau de când erau copii pentru că locuiau 
la câteva sute de metri unul de altul. Irinel Sacu 
era prieten cu cei doi iubiți. Toți trei împărțeau 
aceeași pasiune: motoarele pe două roți. Din pă-
cate, ele le-au adus sfârșitul. În urma celor trei ti-
neri au rămas familii îndurerate și întrebări fără 
răspuns. 

Lucian SAVA

Urmele cumplitului accident de lângă 
Iași dau fiori reci trecătorilor. Candele 
printre bucăți de motor și iarbă arsă
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



DIVERSE 

Comuna Tomesti, Județul 
Iasi, titulară a Autorizației 
de construire nr. 37 din 
09.04.2024, emisa de 
catre Primăria Comunei 
Tomești, pentru realizarea 
proiectului 
“REABILITAREA SI 
MODERNIZAREA 
INFRASTRUCTURII 
RUTIERE AFECTATE DE 
FENOMENELE 
HIDROMETEOROLOGICE 
PERICULOASE DIN 
COMUNA TOMESTI, 
JUDETUL IASI” anunță 
notarea în cărtile funciare 
• nr. cad. 64966, STR. 
ȘOSEAUA VECHE - sat 
Tomești, • nr. cad. 67594, 
STR. VĂZDUH, sat 
Tomești, • nr. cad. 66621, 
STR. PĂDURII, sat 
Tomești, • nr. cad. 66628, 
STR.COASTA MORII, sat 
Chicerea, • nr. cad. 66745, 
STR.MERILOR, sat 
Chicerea, •nr. cad. 66614, 
STR. BUJORULUI, sat 
Goruni, • nr. cad. 66642, 
STR. PRUNILOR, sat 
Goruni, • nr. cad. 66672 și 
nr. cad. 66640, STR. 
BUSUIOCULUI, sat Goruni, 
•nr. cad. 66638, 
STR.LIVEZILOR, sat 
Goruni, •nr. cad. 66623, 
STR.IZVOR, sat Goruni, • 
nr. cad. 67580, STR. 
OPINCII, sat Goruni, • nr. 
cad. 67587, STR. 
GORUNULUI, sat Goruni, • 
nr. cad. 66636, STR. 
SF.IOAN DE LA SUCEAVA, 
sat Vlădiceni, • nr. cad. 
67581, STR. CIERULUI, sat 
Vlădiceni, • nr. cad. 66764, 
STR. MĂNĂSTIRII, sat 
Vlădiceni ale Comunei 
Tomești, reprezentând 
drumuri din comuna 
Tomești, județul Iași 
aferente investiției: 1) 
Numărul și data emiterii 
Autorizației de construire. 
2) Titlul proiectului.In 
conformitate cu 
prevederile art. 7 alin. 
23/1 si art. 7 alin. 23/3 din 
Legea 50/1991 privind 
autorizarea lucrarilor de 
construcții, cu 
modificările și 
completările ulterioare 
(Legea 102 din 

13.04.2023). 
Numiții, GLODOREANU 
GABRIEL și GLODOREANU 
MARICICA-IOANA, titulari 
ai A.C. Nr.57/15/05/2024, 
emisă de Prim. Com. 
Ciurea, jud. Iasi, în scopul 
„ Construire locuință P, 
amenajare parcare 
interioară, amplasare fosă 
septică ecologică, și 
racord utilități”, anunță 
public începerea lucrărilor 
autorizate începând cu 
data de 31.05.2024. 
 

MEDIU 

S.C. FIALD IMOBILIARE 
S.R.L. anunţă publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru 
proiectul „Construire 
ansamblu: spații cu 
funcțiuni mixte, spații 
comerciale, funcțiuni 
complementare, spații 
rezidențiale, sistematizare 
verticală (etapa II) 
conform PUZ aprobat prin 
HCL nr. 503 din 24.11. 
2022” propus a fi 
amplasat în municipiul 
Iași, str. Dealul Zorilor, 
NC/CF nr. 159851; 
159844, județul Iași. 
Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi 
consultate la sediul 
Agenției pentru Protercția 
Mediului Iași, Calea 
Chișinăului nr. 43, județul 
Iași și la sediul S.C. FIALD 
IMOBILIARE  S.R.L. din 
municipiul Bacău, str. 
Tazlăului, nr. 7C, Bloc 2, 
Sc.A, Etaj1, județul Bacău, 
în zilele de luni-joi, între 
orele 8-16:30 și vineri, 
orele 8-14. Observaţiile 
publicului se primesc 
zilnic la APM Iași 
 

LICITAȚII 

CONCESIONARE 71,75 HA 
PAJISTE  APARȚINÂND  
DOMENIULUI PUBLIC  AL 
COMUNEI MIROSLAVA , 1. 
INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND CONCEDENTUL : 
denumire: UAT COMUNA 
MIROSLAVA cod fiscal : 
4540461, adresa : SAT 

MIROSLAVA  STR. 
CONSTANTIN LANGA NR. 
93, COMUNA MIROSLAVA 
, COD 707305, JUD. IAŞI, 
E-mail: 
secretariat@primariamiro
slava.ro. 2. INFORMAŢII 
GENERALE PRIVIND 
obiectul concesiunii: 
71,75 ha pajiște 
aparținând domeniului 
public al comunei 
Miroslava, crescătorilor de 
animale persoane fizice 
și/sau juridice având 
animalele înscrise în 
registrul agricol și RNE. 
Redevența : este de minim 
: 150 lei/an/ha. 3. 
INFORMAŢII PRIVIND 
DOCUMENTAŢIA DE 
ATRIBUIRE: Modalitatea 
prin care persoanele 
interesate pot intra în 
posesia unui exemplar al 
documentaţiei de 
atribuire: persoanele 
interesate pot înainta o 
solicitare pe suport hârtie 
pentru obţinerea unui 
exemplar al documentaţiei 
de atribuire; Denumirea şi 
adresa compartimentului 
de la care se poate obţine 
un exemplar al 
documentaţiei de 
atribuire: birou achiziţii 
publice din cadrul 
Primăriei comunei 
Miroslava, judeţul Iaşi. 
4.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea 
unui exemplar al 
documentației de atribuire 
: costul documentaţiei 
este de 50 lei şi se poate 
achita odata cu solicitarea 
efectuată în acest sens; 
5.Data limită pentru 
solicitare clarificări: 
05.06.2024, orele 16.00. 
Data limită solicitare prin 
cerere scrisă 
documentație de atribuire: 
: 05.06.2024, orele 16.00. 
6.INFORMAŢII  PRIVIND  
OFERTELE: Data limită 
pentru depunerea 
ofertelor: 11.06.2024, 
orele 16,00 ; Adresa la 
care trebuie depusă 
oferta: Primăria comunei 
Miroslava, sat Miroslava, 
comuna Miroslava, judeţul 
Iasi, cod postal 707305; 
Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă 

fiecare ofertă : un 
exemplar în două plicuri 
sigilate unul exterior şi 
unul interior.7. DATA ŞI 
LOCUL UNDE SE VA 
DESFĂŞURA ŞEDINŢA 
PUBLICĂ DE DESCHIDERE 
A OFERTELOR: 
12.06.2024 , ORELE  
10.00, la sediul Primăriei 
com. Miroslava, judeţul 
Iaşi. 8. DENUMIREA, 
ADRESA, NUMĂRUL DE 
TELEFON , TELEFAX, ŞI 
ADRESA DE E-MAIL A 
INSTANŢEI COMPETENTE 
ÎN SOLUŢIONAREA 
LITIGIILOR APĂRUTE ŞI 
TERMENELE PENTRU 
SESIZAREA INSTANŢEI: 
Tribunalul Judeţean Iaşi , 
Secţia contencios 
administrativ, Str. Elena 
Doamna nr. 1A , jud. Iasi, 
cod 700398, tel. 
0232/213332; fax.0232/ 
219899; e-mail : tr-iasi-
reg@just.ro. 9. DATA 
TRANSMITERII  
ANUNŢULUI DE LICITAŢIE 
CĂTRE INSTITUŢIILE 
ABILITATE, ÎN VEDEREA 
PUBLICĂRII:  20.05.2024. 

 

NOTIFICĂRI 

Reprezentanţii societăţii 
comerciale SC FERTOP 
AGRO SRL, CUI:38435258, 
J22/33412017 din sat 
Holboca, comuna 
Holboca, str. Pajiști nr.4, 
judeţul Iaşi, dizolvată 
conform Legii 85/2014 
sunt invitaţi să se prezinte 
la data de 27.05.2024 la 
sediul lichidatorului 
judiciar din Iaşi, str. 
Frumoasa nr.16, bl.639, 
sc.A, et.1. ap.1, 
tel.074267139, tel/fax 
0232241596, e-mail: 
sandafilip@yahoo.com cu 
documentele necesare 
desfăşurării procedurii de 
lichidare conform Legii nr. 
85/2014. Creditorii 
societăţii comerciale 
menţionate se pot înscrie 
la masa credală prin 
adresarea unei cereri de 
creanţă către lichidator 
judiciar CI.I. Filip Sanda 
până la data de 
25.06.2024.
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: mun. Huşi, str. Fundãtura Viilor, nr. 23,  jud Vaslui, cod 735100,  

tel/fax: 0235-470.844; 
Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, 

tel/fax: 0232/235.508 
mail:  iaşi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 

 
Debitoare: DIN 2015 SRL - In faliment/In bankruptcy/ En faillite 
Sediul social: Mun Iaşi, Str. Aeroportului, nr 1D, bl IV, et 3, ap 22 
B, jud Iasi 
Cod de identificare fiscală  34288448 RC J22/522/2015 
Dosar nr. 2429/99/2023 (197/2023)- Tribunalul Iași – Secția II 
Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal 
Nr. 13 /DIN/21.05.2024 
 

„LD Expert Grup SPRL, în calitate de lichidator judiciar, anu-
nţă că prin Sentinţa civilã nr. 295/2024 din 08.05.2024, pronu-
nţată de Tribunalul Iași – Secția II Civilă de Contencios 
Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 2429/99/2023 (197/2023), 
s-a dispus deschiderea procedurii simplificate de insolvenţă îm-
potriva DIN 2015 SRL, cu sediul social în Mun Iaşi, Str. Aeropor-
tului, nr 1D, bl IV, et 3, ap 22 B, jud Iasi CUI 34288448 RC 
J22/522/2015. Termenul limită pentru depunerea cererilor de 
admitere a creanţelor este 24.06.2024. Termenul limită pentru 
verificarea creantelor, intocmirea si publicarea tabel preliminar 
este 04.07.2024. Termenul pentru depunerea contestaţiilor la 
tabelul preliminar este de 7 zile de la publicarea acestuia în BPI. 
Termenul pentru definitivarea tabelului creanţelor este 
30.10.2024. Relaţii la lichidator judiciar LD Expert Grup SPRL, 
tel. 0232/235.508.„

Dosar executare silita nr. 624/T/2024 
AFISATA AZI, 21.05.2024 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul 

S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 
Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 
C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 13.06.2024, orele 
10:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, 
str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie 
publica a imobilului situat in Iasi - 700233, B-dul Dimitrie Cantemir, nr. 1,3, 
bl. P4, sc. B, etaj 1, ap. 6, Judetul Iasi, compus din apartament 2 camere 
si dependinte in suprafata utila de 45,85 mp + cote de teren de 11,10 mp, 
inscris in C.F. nr. 121723, 121723-C1-U17 - Iasi, nr. cadastral 1909/2/I/6 , 
imobil evaluat la pretul de 239.000,00 Lei, proprietatea Conovaru (fosta 
Chidon) Silvia, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu 
reprezentat de  Sentinta Civila nr. 553/2021 pronuntata de Judecatoria 
Iasi in dosarul 5530/245/2020 prin sedinta publica de la 25.01.2021, Lista 
de plata aferenta lunii 12.2023 autentificata sub nr. 62 din 05.02.2024 de 
BIN Jescu Otilia Elena, datorat creditorului ASOCIATIA DE PROPRIETARI 
PT 10 CANTEMIR cu sediul in Iasi - 700233, B-dul Dimitrie Cantemir, nr. 5, 
bl. B4, sc. A, Judetul Iasi,de catre debitoarea CONOVARU (fosta CHIDON) 
Silvia cu domiciliul in Iasi - 700233, B-dul Dimitrie Cantemir, nr. 1, bl. P4, 
sc. B, et. 1, ap. 6, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 239.000,00 Lei. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 

sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se 
prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor 
cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferta de 
cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al 
S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din 
pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de 
dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia 
ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de incepere a licitatiei, 
care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: G.C.

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 

electrician întreținere în cadrul 

Abatorului de păsari din Podu-

Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne 

contactați la numărul de 

telefon: 0232.222.111.
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Ioan și Aurica Bunduc, doi bătrâni din locali-
tatea Chișcăreni, comuna Șipote, județul Iași, și-
au pierdut toată agoniseala de-o viață vineri, 17 
mai 2024, după ce locuința le-a fost mistuită de 
flăcări. Drama lor a emoționat o întreagă comună, 
care încearcă acum să-i ajute să depășească 
acest moment de cumpănă.  

 Doi bătrâni din comuna Șipote, 
județul Iași, trec printr-o dramă greu 
de imaginat: „Pe ei îi doare foarte tare 
că totul a ars sub ochii lor” 
Deși Ioan și Aurica Bunduc au fost scoși la 

timp din flăcări, fără a fi răniți, cei doi bătrâni sunt 
extrem de afectați emoțional, deoarece toată 
agoniseala de-o viață le-a ars sub privirile nepu-
tincioase. 

„Ei sunt în șoc. Mama e încă internată la Spi-
talul «Sf. Spiridon», iar tata locuiește la un vecin. 
El avea niște căprițe și nu se îndură să le lase sin-
gure. Așteptăm să fie externată mama, iar apoi o 

să-i luăm pe amândoi la unul dintre noi, ori la 
mine, ori la fratele meu. Ei nu vor să se despartă. 
Am zis că o să-i iau pe amândoi la mine. Din cauza 
șocului, tata nu prea ne mai recunoaște, iar mama 
plânge mereu. Ea avea câteva găinușe și câțiva 
puișori și mereu îi plânge, îi tot spun că e bine că 
nu a pățit ea nimic. Pe ei îi doare foarte tare că 
totul a ars sub ochii lor. Ne-au ajutat domn primar 
și vecinii”, a declarat fiica lui Ioan și a Auricăi Bun-
duc.  

Întreaga comunitate s-a mobilizat pentru a-i 
ajuta pe cei doi bătrânei din Chișcăreni, care au 
rămas fără agoniseala de-o viață, iar Primăria Și-
pote le va acorda un ajutor de urgență.  

„Da, din păcate, au trecut printr-o nenorocire, 
le-a ars locuința. Toată lumea încearcă să-i ajute, 
se strâng bani. L-am vizitat și eu ieri (n.r. - 20 mai 
2024) pe Ioan Bunduc, i-am dus o sumă de bani. 
O să le acordăm și un ajutor de urgență, printr-o 
hotărâre de Consiliu Local”, a declarat Constantin 
Puiu, primarul comunei Șipote.  

Ioan și Aurica Bunduc 
au nevoie de ajutor financiar 
Impresionați de drama familiei Bunduc au fost 

și medicii de la Spitalul Clinic Județean de Ur-
gență „Sf. Spiridon” Iași, acolo unde a fost inter-
nată Aurica Bunduc. Medicul rezident Laura Mușet 
a făcut o postare pe Facebook, sperând că astfel 
o va putea ajuta pe bătrânică. „Sunt medic rezi-
dent la Spitalul «Sfântul Spiridon» Iași. Avem o 
pacientă în vârsta de 73 ani, internată, care a su-
ferit un șoc emoțional foarte mare vineri. I-a ars 
casa din temelii și nu mai are nimic. Este din Și-
pote. Dacă ați avea disponibilitatea să o ajutăm 
cumva, vă rog să îmi dați mesaj în privat. Mulțu-
mesc! 0745257839 numărul fiicei, pentru donații 
pe Revolut”, a transmis medicul rezident Laura 
Mușet. Persoanele care doresc să vină în ajutorul 
celor doi bătrânei din comuna Șipote, care trăiesc 
o adevărată dramă, pot dona orice sumă de bani 
în contul de Revolut 0745257839.  

Codruța ȘOROAGĂ

Drama a doi bătrânei a emoționat o întreagă 
comună din Iași! Ioan și Aurica Bunduc au rămas 
fără nimic: „Din cauza șocului, tata nu prea ne 
mai recunoaște, iar mama plânge mereu”
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Domnul Floricică e cu nevasta în SUA. 
Spetalul se duce naibii 
Iaca, babele încep rubricuța de azi cu o po-

vestioară de prin lumea medicală. Managerul de 
la Ileana, fabrica de făcut copchii, Antonică Flo-

ricică, a plecat cu nevasta în SUA, la un congres. 
El a lăsat spitalul în grija lui Solocov. Problema 
este că Solocov se ocupă de campanie, de alte 
chestiuni și a lăsat de izbeliște spitalul. Nu e ca 
și cum Floricică gestionează cu o mână de fier 
maternitatea, dar cum o fi, tot e mai bine cu el 
decât cu Solocov. De, măcar să se distreze în 
SUA, dacă tot a plecat... Mai povestim, dacă va fi 
cazul, și altele. 

Miroase a probleme pentru 
doamna manageră de spetal 
Dacă tot am vorbit despre doftorime, babele 

vă spun două vorbe despre Cretinuța Netropana, 
menagera de la Cefeu. Doamna vrea să distrugă 
un spațiu din spital, să-i facă separat clinică Dă-
ciuței Bărneșpeanu. Să o favorizeze pe cea an-
terior menționată, Netrofana se bagă un pic cu 
capul prea înainte. S-ar putea duce într-o direc-

ție greșită rău. Să nu cumva să o vedem pe la ușa 
procororilor, dar nu mai zic babele prea multe 
deocamdată. Povestim mai multe în alte edițiuni. 
Se lasă cu plângeri până la urmă. 

Iaca, cine a vrut să o ardă pe Aiurica 
La final de rubricuță, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre pulitică de data aceasta. Dacă 
v-au povestit babele, acum ceva vreme, despre 
Aiurica Obuz că a fost întinerită prea mult pe 
afișe, babele au mai auzit ceva care este mai 
amuzant de atât. Aiurica a zis tot timpul că este 
prietenă la cataramă cu Arăgăzel Pompa, dar 
cică acum, înainte de campanie, Pompa le-ar fi 
zis ăstora mai sus puși prin parted că ar fi bine 
să fie alt candidat la premărie. Practic, Pompa 
le-a spus pedesistilor că Aiurica nu are nicio 
șansă și că este un glonț pierdut. Haidi, bre, chiar 
așa?

Bursa bârfelor

O singură firmă a depus oferta 
financiară la procedura de licitație 
publicată de Primăria Mironeasa, 
ce are ca obiect achiziția 
unei autospeciale pentru 
stingerea incendiilor  

 
Licitația a fost lansată în luna aprilie 2024, iar 

firmele interesate au avut timp până luni, 20 mai 
2024, să depună ofertele financiare. Contractul 
are o valoare de 1,250 de milioane de lei, fără TVA, 
însă este interesată doar o singură societate, cu 
sediul în București.  

O singură firmă este interesată de 
contractul de la Primăria Mironeasa, cu 
privire la furnizarea unei autospeciale 
pentru stingerea incendiilor  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
Primăria Mironeasa a publicat procedura de lici-
tație în data de 18 aprilie 2024. Contractul are o 
valoare de 1,250 de milioane de lei, fără TVA, iar 
firmele interesate au avut posibilitatea să depună 
ofertele financiare până la data de 20 mai 2024, 
ora 15:00.  

„Achiziție autospecială pentru stingerea in-
cendiilor 4×4, 3.000-4.000 litri, cu apă și spumă, 
pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații 
de Urgență în comuna Mironeasa, județul Iași. 
Achiziționarea produsului este destinată stingerii 
incendiilor în mediul rural, punându-se accent pe 
deplasarea rapidă, realizarea în timp scurt a dis-
pozitivului de intervenție și utilizarea apei cu ran-
dament de stingere ridicat în spații închise. 
Autospeciala ce se intenționează a se achiziționa 

trebuie să lucreze cu apă independent, folosind 
apa din rezervorul propriu, din surse sub presiune, 
din surse naturale sau în cooperare cu alte autos-
peciale similare sau diferite motoutilaje, conce-
pute pentru Lucrul cu apă”, se arată în 
documentele publicate pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice. 

Doar firma Gradinariu Import Export SRL a 
depus oferta financiară în cadrul procedurii. So-
cietatea este administrată de Călin Andrei Grădi-
nariu și are ca obiect de activitate „Comerț cu alte 
autovehicule”. În anul 2022, a înregistrat o cifră 
de afaceri de 173.178.489 de lei, un profit net de 
9.268.074 de lei și datorii de 104.429.794 de lei.  

Primăria Voinești a renunțat la 
proiectul de construire a trotuarelor 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice, Primă-
ria Voinești a anulat licitația în valoare de 
2.034.287 de lei, fără TVA, ce avea ca obiectiv 
construirea trotuarelor din localitate. 

„În prezent zona centrală a comunei Voinești 
este improprie circulației pietonale, traficului 

auto din punct de vedere al staționării dar și co-
lectării apelor pluviale nefiind asigurate condiții 
minime pentru siguranța și deplasarea locuitori-
lor. Situația existentă, și anume faptul că circula-
ția pietonilor nu se desfășoară în condiții de 
siguranță, mașinile sunt staționate haotic pe par-
tea carosabilă, locurile de parcare existente sunt 
neamenajate și insuficiente, influențează negativ 
viața economică, socială și culturală a locuitorilor 
din satul Voinești, comuna Voinești. Pentru a 
putea evidenția mai exact situația existentă pe 
zona amplasamentului lucrărilor propuse, acesta 
sunt delimitate astfel: pe zona traseului DJ248A 
stânga și dreapta, aproximativ 900 metri liniari, 
de la kilometrul 15+800 până la kilometri 16+700; 
pe strada Iasomiei, cu acces din DJ248A, stânga 
și dreapta, 132 de metri liniari. Pe traseul DJ248A 
care traversează centrul comunei Voinești se pot 
gări pe alocuri trotuare existente în unele zone, 
degradate, rigole dalate și accese auto și pieto-
nale, o parcare pe zona primăriei și rigole cu gră-
tar metalice improvizate de riverani”, era 
specificat în documentele publicate. 

Alexandra MAISNER

O singură firmă este interesată de contractul de la Primăria 
Mironeasa, privind furnizarea unei autospeciale de stingere a 
incendiilor. Investiția are o valoare de peste 1 milion de lei


